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Mieszkańcy/ właściciele nieruchomości zainteresowani inwestycją


Informuję, że w dniu 24 czerwca 2020 r. podpisana została umowa na realizację zadania: „Rozbudowa sieci wodociągowej w m. Nowa Wieś i Rgielsko”. 
Wykonawca:
Konsorcjum Firm:
Lider: Usługowy Zakład Instalacji Sanitarnych C.O. i Gaz Przemysław Wojciechowski
Rąbczyn 107, 62-106 Rąbczyn
Partner: F.H.U. KLIMEK sp. z o.o. 
ul. Jałowcowa 2, 62-100 Kobylec
e-mail: przemek.wojciechowski@vp.pl
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Zakres robót obejmuje:	
rozbudowę sieci wodociągowej zasilanej wodą pobieraną i uzdatnianą w SUW Ochodza.  Zakres rzeczowy robót obejmuje budowę sieci wodociągowej  PE 110 PN10 o długości  około 3431 mb (bez przyłączy wodociągowych) oraz 25 sztuk hydrantów pożarowych DN80. Sieć zaprojektowano  w m. Rgielsko dz. 391, 396/1, 396/2, 396/15, 396/20, 396/51 oraz w m. Nowa Wieś dz. 685/15, 52 obręb Rąbczyn. Planowana inwestycja przebiega w pasie drogowym drogi powiatowej nr 1609P. Teren na którym planowana jest przedmiotowa inwestycja jest usytuowany w strefie ochrony średniowiecznych i nowożytnych nawarstwień kulturowych, objętych ochroną konserwatorską w gminnej ewidencji zabytków, podlega ochronie i wymaga przeprowadzenia badań archeologicznych.

Nadzór nad robotami sprawują:
1) z ramienia Wykonawcy – Paweł Tomczak, tel.502 399 203, email: hydrotompt@gmail.com – kierownik budowy, 
2) z ramienia Zamawiającego  - Tadeusz Przybył, tel. 601 261 123, email: pup.przybyl@wp.pl  – inspektor nadzoru inwestorskiego. 

Termin zakończenia budowy ustalono do dnia 15 listopada 2020 r.   
Ponieważ z art. 15 ust. 2 i 3 ustawy z  dnia 7 czerwca 2001 r. o zbiorowym zaopatrzeniu w wodę i zbiorowym odprowadzaniu ścieków (Dz.U. z 2019 r., poz. 1437 ze zm.) jasno wynika, że realizację budowy przyłączy do sieci oraz studni wodomierzowej, pomieszczenia przewidzianego do lokalizacji wodomierza głównego i urządzenia pomiarowego zapewnia na własny koszt osoba ubiegająca się o przyłączenie nieruchomości do sieci, informuję, że:       w celu przyłączenia nieruchomości do sieci należy wystąpić do GZGKiM w Wągrowcu z wnioskiem o wydanie warunków technicznych.  W myśl przepisów ustawy z dnia 7 lipca 1994 roku prawo budowlane (Dz.U. z 2019 r., poz. 1186 ze zm.)  budowa przyłącza wodociągowego realizowana może być na podstawie pozwolenia na budowę, zgłoszenia budowy lub bez pozwolenia i bez zgłoszenia. Zgodnie z art.  29a. tej ustawy budowa przyłączy wymaga sporządzenia planu sytuacyjnego na kopii aktualnej mapy zasadniczej lub mapy jednostkowej przyjętej do państwowego zasobu geodezyjnego i kartograficznego, natomiast  zgodnie z art. 43 ust. 1 i 1 a, przyłącza wodociągowe podlegają geodezyjnemu wyznaczeniu w terenie, a po wybudowaniu - geodezyjnej inwentaryzacji powykonawczej. Obowiązkowi geodezyjnego wyznaczenia, nie podlegają przyłącza, jeżeli ich połączenie z siecią znajduje się na tej samej działce co przyłącza lub na działce do niej przyległej.
Osoby zainteresowane przyłączeniem nieruchomości do budowanej sieci, w trakcie trwania  inwestycji,  celem sporządzenia planu sytuacyjnego, mogą skorzystać z kopii  mapy  będącej w posiadaniu Gminnego Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Wągrowcu.
Szczegółowe informacje na temat realizowanej  inwestycji można uzyskać pod numerem telefonu: 67 262 14 62. Niezbędne dokumenty dostępne są również na stronie internetowej: https://gzgkimwagrowiec.pl/.

Zapraszam do kontaktu z pracownikami Gminnego Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Wągrowcu, którzy chętnie udzielą szczegółowych informacji. 



Agnieszka Ciemachowska
        Dyrektor 
